
ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ
На "Стройтех" ДЗЗД

към 31.12.2009 г.

1. Учредяване и регистрация

Дружеството е учредено, като Дружество по закона и задълженията и договорите: гр.
Стара Загора, бул. Славянски № 47.

Предмет на дейност: Други специализирани строителни дейности неквалифицирани
другаде.

2. Счетоводна политика

Основа за изготвяне на финансовите отчети са Закона за счетоводството и
Национални стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия
(НСФОМСП).

Настоящия финансов отчет, към 31.12.2009 г. е изготвен изцяло в съответствие с
действащите към настоящия момент Национални стандарти за финансови отчети на
малки и средни предприятия.

Отчетната валута на дружеството е Българския лев. Финансовите отчети са
представени в лева. Спазени са основните счетоводни принципи.

А . Общи положения - основен предмет на дейност за 2009 г. е Други специализирани
строителни дейности неквалифицирани другаде.

Б . База за изготвяне на годишният финансов отчет е Закона за счетоводството и
Национални стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия
(НСФОМСП)
1. Общи положения.
Счетоводният баланс и отчетът за приходите и разходите са изготвени в
съответствие с българското данъчно и счетоводно законодателство.
Отчетът за паричния поток е съставен на база прекия метод.
Настоящия годишният финансов отчет е изготвен в съответствие със спазването на
основните принципи в Закона за счетоводството, разпоредбите на Националният
сметкоплан , определенията на понятията " Актив" , " Пасив" , " Приходи" ,
"Разходи"
в Общите разпоредби на Национални стандарти за финансови отчети на малки и
средни предприятия (НСФОМСП)
Дружеството не е представяло междинни счетоводни отчети , тъй като няма
задължение за това по нормативен път.
Дружеството използва счетоводен софтуер.
Дружеството не е участвало в бизнескомбинация.
Дружеството не е получавало държавни дарения.
През годината няма осъществени съществени грешки.
2. Консолидация - дружеството не е в икономическа група.

В . Дефиниция и оценка на елементите на счетоводния баланс.



Дълготрайни активи.
Дълготрайни активи при първоначалното им придобиване се отчитат по
препоръчителен подход регламентиран в СС 16 и СС 38
Амортизируемите активи се амортизират чрез линеен метод на амортизация, при
прилагане на амортизационни норми, посочени в ЗКПО. За периода не се начисляват
амортизации за неизползваните ДМА. Амортизируемата сума на придобитите през
годината амортизируеми активи е равна на отчетната им стойност. Прага на
същественост на активите определен от управителя на дружеството, съгласно
характера на същите и спазвайки изискванията на Закона за счетоводството е 700
/петстотин/ лева.
Сумата на разходите за ремонт на ДМА не надвишават сумата на начислените
амортизации по групи активи.
Към 31 декември на календарната година е проведена инвентаризация на ДМА.
Годишните инвентаризации са осчетоводени и са намерили отражение в годишният
финансов отчет.
Не е установено съществено различие /да превишава 10% / между балансовата и
справедливата стойност на дълготрайните активи, поради което не е извършвана и
преоценка.
Не са извършвани разходи за изследователска дейност и развойна дейност.
Съучастия и дялове - дружеството не притежава съучастия и дялове в други
дружества.
Вземания - Към 31.12.2009 г. Дружеството няма дългосрочни вземания.
Краткосрочни инвестиции.
Дружеството няма краткосрочни инвестиции.
Основен капитал - Към 31.12.на календарната година дружеството няма основен
капитал.
Преоценъчен резерв.
Преоценка на ДМА, ДНМА за годината не е извършвана.
Резерви - дружеството не е формирало резерви.
Задължения - Към 31.12.2009 г. Дружеството няма дългосрочни задължения.
Разходи - Няма извършени разходи по околната среда.
Събития след датата на баланса.
- Няма значими съдебни действия.
- Няма други промени на капитала.
- Няма големи и необичайни договори .
- Не са извършвани необикновенни счетоводни записвания.
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